

今天早知道

冷空气一波接一波

未来两天我市寒意加重

本报讯（记者马翔）进入本周，我市阴雨连绵，在一波又一波冷空气的侵袭下，我市寒意加重。根据最新气象数据显示，未来两天，我市白天的最高气温将降至个位数，体感湿冷，请市民及时做好防寒保暖措施。

根据广西气象台数据显示，12月9日8时至10日8时，桂北大部出现了小雨，最高气温10℃~14℃，最低气温5℃~11℃，资源只有5.7℃。未来两天，随着新一股冷空气抵达，各地气温将继续下滑6℃~8℃，

局地达10℃。

气象部门预计，12月12日，桂北部分地区最高气温将降至5℃~12℃，大部最低气温更是只有个位数。最低气温将出现在12月15日早晨，高寒山区气温只有-3℃~2℃，部分地区有冰霜冻，桂北大部2℃~6℃，体感湿冷。

冷空气除了带来降温，还伴有阴雨和大风过程。预计12月11日白天，桂林乃至整个广西都是阴天，大部有小雨、局地中雨。12月11日晚上到12日白天，桂

北仍有阴雨。12月13日起，广西大部天气将陆续转好。

气象专家表示，天气慢慢变冷，请广大市民注意添加衣物保暖，以防感冒。在使用燃气洗澡或用煤炭取暖时，记得适时推开门窗通风换气，以防一氧化碳中毒。此外，还要注意提前收拾好阳台上的花盆等物品，以免被大风刮落。

城市表情



新鲜事

平乐县桥亭乡人大助力冰柿产业发展

本报讯（通讯员刘晓玲 杨露洁）近年来，平乐县桥亭乡人大代表充分发挥密切联系群众的优势，以实际行动践行“人民选我当代表，我当代表为人民”的庄严承诺，携手推进“一乡一特、一村一品、一户一业”建设，推动冰柿产业发展，助力乡村振兴。

自2023年以来，桥亭乡人大深入调研柿子产业的发展路径，主动学习推动柿子产业发展的好做法、好经验，并与企业、政府部门等召开座谈会，全面了解柿子产业发展现状与前景。还组织专业小分队深入田间地头，与种植大户面对面交流，充分了解群众在生产中遇到的实际困难。

桥亭乡人大充分发挥人大代表在产业引领方面的作用，挖掘出一批经济能人、产业大户，成为柿子产业发展的“绿色引擎”。在他们的带动下，柿子产业迅速发展，2024年11月8日，平乐冰柿获得“全国名特优新农产品”称号，冰柿加工企业也从1家增加到

8家。

桥亭乡人大代表积极投身柿子产业的发展，不仅推动了种植规模的扩大，还通过“村集体经济组织+农民专业合作社+农户”的模式，进一步促进了柿子产业的繁荣发展。截至目前，平乐县柿子种植面积已达16.7万亩，鲜果年产量55万吨，柿饼年产量30万吨，从事柿子产业加工单位421家，每年通过平乐市场销往海内外市场的柿制品超过30万吨，产值超过35亿元。

桥亭乡人大还紧密围绕柿子产业的转型升级，充分发挥人大代表作为群众与政府之间桥梁纽带的作用。利用人大代表联络站，代表们累计提出合理化建议3条，开展政策宣讲20余次，提供技术指导服务40余次，帮助村民解决产业发展难题10余次，帮助村民实现增收20余万元。其中2名代表成为村集体经济发展带头人，为桥亭乡柿子产业的持续健康发展注入了新的活力，真正实现了高效履职、助农增收的目标。

体验扎染

近日，在龙胜各族自治县马堤乡，一群游客前来体验当地独具特色的扎染文化，亲手制作出一件件专属于自己的、独一无二的扎染作品。

记者滕嘉 摄

快讯

多部门联合开展
第十六期
关爱环卫工人子女行动

本报讯（记者谭熙 通讯员谢敏）近日，市委社会工作部、市妇联、市环卫处、轩辕嘉雪公益组织携手开展第十六期关爱环卫工人子女行动。

在活动中，全市环卫工人子女中荣获2023年秋季学期、2024年春季学期的127名“三好学生”获得了教育奖学金和慰问品。

据悉，近年来，在市委社会工作部等部门的关心指导下，全市巾帼志愿服务组织群策群力，培育了一批优秀的志愿服务项目。桂林轩辕嘉雪长期坚持开展关心关爱服务，“关爱环卫工人子女行动”是轩辕嘉雪公益组织2012年4月启动的常态化公益项目，旨在对全市环卫工人子女开展教育帮扶，目前已持续开展16期，累计为全市1147名环卫工人及子女发放慰问金、教育奖学金、书籍物品等共计50多万元。